

 Reply all |   Delete Junk |  ...



: Lock out laws

IB

ingmar bulk 

To: Liquor Law Review; 



 Reply all | 

Sun 3/04

Inbox

>
> Dear Dear Hon. Ian Callinan AC,
>
> I live in the King Cross area.
>
> It is very sad to see what is happening to an area which has been such a
> drawing point to night life and somehow high energy living .
>
> I do understand that communities need to be protected from violence and in
> particular the one due to abuse of alcohol and drugs . However, I feel and
> can see evidence that this is more based on real estate financial interests
> then support and education of the young and restless .
>
> Small businesses are closing down and it is obvious . So many I talk to are
> worried to loose theirs.
>
> Why isn't Star Casino effected by these laws? Money talks? Could this be
> spent on young communities for support and education or have more security
> on the streets ? What about the areas they all move to now?
>
> Taking away too much usually means that an underground scene will require
> even higher attention, which is much more dangerous.
>
> This way or the other it is sad to see what is being taken away from Sydney
> as an international city with much to offer .
>
> I oppose the current lock-out laws
>
> Regards
> Ingmar Bulk
>
>
>
>